

III. OTRAS DISPOSICIONES

UNIVERSIDADES

- 370** *Corrección de errores de la Resolución de 19 de diciembre de 2013, de la Universidad de Alicante, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Optometría Clínica y Visión.*

Advertido error en la inserción de Resolución de 19 de diciembre de 2013, de la Universidad de Alicante, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Optometría Clínica y Visión, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 8, de 9 de enero de 2014, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 1158, en el sumario, donde dice: «Resolución de 19 de diciembre de 2013, de la Universidad de Alicante, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Investigación en Optometría Clínica y Visión.», debe decir: «Resolución de 19 de diciembre de 2013, de la Universidad de Alicante, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Optometría Clínica y Visión.»